

## SMLOUVA MANDÁTNÍ

**Společnost:** Kulturní a společenské středisko v Kralupech  
**se sídlem:** nám. J. Seiferta 706, 278 01 Kralupy n.Vlt.  
**IČ:** 00353574  
**DIČ:** CZ00353574  
**zastoupená:** Bc. Robinem Janošem, ředitelem  
**bankovní spojení:** KB Mělník, č.ú.  
(dále jen „mandant“)

a

**Obchodní firma:** Jan Kvasnička  
**místo podnikání:** 277 11, Neratovice – Šrámkova 1503  
**IČ:** 40932516  
**DIČ:** není plátce  
**zastoupená:** Jan Kvasnička  
**bankovní spojení:** KB Mělník, č.ú.  
(dále jen „mandatář“)

uzavírají dle ust. § 566 a násl. Obchodního zákoníku tuto  
**mandátní smlouvu:**

### 1. Předmět smlouvy

Mandatář se zavazuje podle této smlouvy jménem mandanta a na jeho účet zajistit odborné vedení **základní tanečních kurzů pro mládež** na adrese mandanta dle vzájemně schválené koncepce.

### 2. Čas plnění

Taneční kurzy proběhnou v neděli od 10.9.2023 do 10.12.2023 od 18:00 (odpolední kurz) a 20:15 (večerní kurz) – viz příložený rozpis lekcí.

### 3. Povinnosti mandanta

Mandant, jako pořadatel kurzu, zajistí prostory, pořadatelskou službu a zvukovou aparaturu. Dále zajistí propagaci tanečních kurzů, vybrání kurzovního a písemný kontakt s účastníky kurzu. Zajistí též veškerá povolení a poplatky včetně OSA a Intergram. Mandant je povinen zachovávat zásady k ochraně obchodního tajemství a know-how.

### 4. Povinnosti mandatáře

Mandatář nese zodpovědnost za metodickou náplň tanečního kurzu v uvedených termínech, aplikovat základní pravidla pro výuku tance. Mandatář je povinen zachovávat zásady obchodního tajemství a zavázat k tomu i osoby, které použije k činnosti podle této smlouvy.

### 5. Odměna mandatáře

Mandatáři přísluší za provedení činnosti podle článku 1. této smlouvy odměna ve výši

150.000Kč (slovy: jednostopadesáttisíc korun). Odměna uvedená v tomto článku zahrnuje dopravné a další náklady, které mandatář vynaloží ke splnění účelu této smlouvy. Za každou odučenou třetinu lekcí mandatář vystaví mandantovi fakturu se splatností 14 kalendářních dnů po vystavení. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu.

#### **6. Smluvní pokuty**

Pokud mandant nezajistí včas a v dohodnutém rozsahu své povinnosti uvedené v článku 3. této smlouvy, resp. se pro porušení povinností na straně mandanta taneční kurz neuskuteční, zavazuje se zaplatit mandatáři smluvní pokutu ve výši 3.000,- Kč, a to za nesplnění uvedených povinností pro každou jednotlivou lekci tanečního kurzu, která je smluvně zajištěna podle této smlouvy.

Pokud mandatář nezajistí včas a v dohodnutém rozsahu své povinnosti uvedené v článku 4. této smlouvy, resp. se pro porušení povinností na straně mandátáře taneční kurz neuskuteční, zavazuje se zaplatit mandantovi smluvní pokutu ve výši 5.800,- Kč, a to za nesplnění uvedených povinností pro každou jednotlivou lekci tanečního kurzu, která je smluvně zajištěna podle této smlouvy.

#### **7. Výpověď**

Mandant může smlouvu kdykoli částečně nebo v celém rozsahu vypovědět. Nestanoví-li výpověď pozdější účinnosti, nabývá účinnosti dnem, kdy se o ní mandatář dověděl nebo mohl dovědět. Od účinnosti výpovědi je mandatář povinen nepokračovat v činnosti, na kterou se výpověď vztahuje. Ke dni účinnosti výpovědi zaniká závazek mandátáře uskutečňovat činnost, ke které se zavázal. Mandatář může smlouvu vypovědět s účinností ke konci kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena mandantovi, nevyplývá-li z výpovědi doba pozdější. Vzhledem k tomu, že snahou obou smluvních stran je dokončení, resp. provedení tanečního kurzu v celém dohodnutém rozsahu podle článku 2. této smlouvy, může být důvodem k výpovědi jedné ze smluvních stran jen závažné porušení povinnosti podle této smlouvy druhou smluvní stranou.

#### **8. Závěrečná ujednání**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků. Obě strany se zavazují v průběhu platnosti smlouvy spolupracovat při realizaci jejího předmětu plnění. K tomu účelu určí osoby odpovědné za řešení a vyřizování běžných záležitostí, vyplývajících ze vzájemné součinnosti. Případné spory obou stran se budou řešit přednostně dohodou následně s využitím služeb rozhodců a naposledy v případě nutnosti soudní cestou. Obě strany se zavazují nejpozději při ukončení smlouvy vrátit druhé straně veškeré písemnosti, které jí náleží. Rovněž se zavazují utajit znalosti a informace z oblasti druhé smluvní strany, a to jak během trvání smlouvy, tak i po jejím skončení. Platnost této smlouvy je stanovena datem dokončení činnosti ve lhůtách podle článku 2. této smlouvy. Tato smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Smlouvu je možno měnit pouze formou písemných dodatků číslovaných v nepřetržité řadě od čísla 1. Na důkaz projevu své svobodné vůle smluvní strany připojují své vlastnoruční podpisy.

Datum a místo: 07.09.2015 v Kralupech nad Vltavou

Za mandátáře:  
Jan Kvasnička

Za mandanta:  
Bc. Robin Janoš